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平成 28 年度 第 15 回役員会〔メール審議・承認・確認〕議事録 

 

日 時 平成２８年９月２８日（水）メール審議・承認・確認 

出席者 伊東学長 

石井、木村、東郷、前田の各理事 

陪席者 鈴木、村松の各監事 

丹沢、伊東、澤渡、鈴木の各副学長 

阿部、瓜谷、青木、木村の各学長補佐 

殿崎、野澤、小林、伊藤、東の各事務局部長 

 

Ⅰ 議事録の承認 

平成 28 年度第 14 回役員会（平成 28 年 9 月 15 日開催）議事録（案）を原案 

どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 静岡大学事務組織規程の一部改正について 

  議長から、平成 28 年 10 月 1 日に設置される研究戦略室及びＩＲ室の事務

所掌について規定するための標記規程の一部改正について、資料１により提

案があり、審議の結果、原案どおり議決した。 

 

２ 静岡国際交流会館(旧おしか荘側)寄宿料の設定について 

  議長から、静岡国際交流会館(旧おしか荘側)の改修工事が完了し、留学生 

寮としての利用が可能となったことを受けた寄宿料の設定について、資料３ 

により提案があり、審議の結果、原案どおり議決した。 

 

Ⅲ その他 

１ 教育研究評議会の議により役員会が議決したとする議案について 

  平成 28 年度第６回教育研究評議会（平成 28 年 9 月 21 日開催）で承認さ 

れた以下の議案について、役員会が議決したとすることを確認した。 

○静岡大学自家用電気工作物保安規程の一部改正について 

○静岡大学における研究活動上の不正行為に関する取扱規則の一部改正に 

ついて 

○静岡大学未来創成基金規則の一部改正について 

○静岡大学ＩＲ室規則の制定について 

○静岡大学研究戦略室規則の制定について 

○静岡大学全学アジアブリッジプログラム委員会規則の制定について 

○静岡大学農学総合棟プロジェクト実験室管理運営規則等の制定について 

○静岡大学個人情報管理規則の一部改正について 



 

○静岡大学個人情報開示請求等に関する取扱規則の一部改正について 

○静岡大学情報公開取扱規則の一部改正について 

○平成２８年熊本地震で被災した入学志願者の検定料の特別措置について 

○スウィンバーン工科大学（オーストラリア）との大学間交流協定の締結に 

ついて 

 

２ 経営協議会の議により役員会が議決したとする議案について 

  平成 28 年度第５回経営協議会（平成 28 年 9 月 23 日開催）で承認された 

以下の議案について、役員会が議決したとすることを確認した。 

○平成 28 年熊本地震で被災した入学志願者の検定料の特別措置について 

 

以上 

 


